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COMUNICAT DE PRESĂ 

Sătmărenii sunt invitaţi la evenimentul „Feeria Crăciunului”, 

în găzduirea Bibliotecii Judeţene 

 

 Pentru al doilea an consecutiv, Biblioteca Judeţeană Satu Mare în parteneriat cu 

Şcoala de Arte Satu Mare organizează joi, 21 decembrie, evenimentul „Feeria 

Crăciunului”. Într-un cadru de sărbătoare, în jurul bradului şi în compania Moşului, 

evenimentul va debuta la ora 17:00 cu un spectacol de colinde tradiţionale şi cântece de 

Crăciun din repertoriul românesc şi internaţional, avându-i ca protagonişti pe cursanţii 

Şcolii de Arte Satu Mare, coordonaţi de inimoşii lor profesori. 

 Programul cu care se vor prezenta în faţa auditoriului cursanţii Şcolii de Arte este 

următorul: 

GRUPUL CULORI PE PORTATIV – 2 Colinde – prof. Keresztes Roxana 

NAGY MÁTÉ – Somewhere in my memory de John Williams – prof. Budean Mihály Judit 

Urbán Zsófi – Kaffka Margit  – Augusztus – prof. Kovács Éva 

NAGY MÁTÉ şi prof. Budean Mihály Judit – What child is this, colindă englezească  

BOCRICI ALLESIO – Altfel de colind –  prof. Inovan Bertok Renata 

DAN ANTONIA – Galbenă gutuie – prof. Brodi Adrian 

PEREŞ GEORGE – Preludiu în Do major –  Johann Sebastian Bach – prof. Cheovari Ciprian 

FODORUŢ ANASTASIA – De Crăciun – prof. Keresztes Călin 

MUHI CSONGOR – Cântec de copii Trompetele răsună şi o compoziţie proprie – prof. 

Pomian Gabriela 

Vida Gábor – Esti kérdés – Babits Mihály – prof. Kovács Éva 

FÜZI GRÉTA – Karácsony éjjelén a fenyófák alatt – prof. Sallai László 

BRATOSIN RADU – Jingle bells rock – prof. Budean Mihály Judit 

GOJA SABINA – Sus la poarta raiului – prof. Brodi Adrian  

BRATOSIN BOGDAN – Sleigh Ride colindă americană – prof. Budean Mihaly Judit  

TAISA SILAGHI – Once upon Decembre – prof. Keresztes Călin 

GRUP VOCAL FOLCLORIC – Scoală, scoală, gazdă bună şi Asta-i casa cea frumoasă – 

clasa prof. Chioran Vasile                                                                                                                                                                  
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 Decorul din bibliotecă, specific Crăciunului şi sărbătorilor de iarnă, este rod al 

imaginaţiei creative a angajatelor instituţiei, iar parte din podoabele şi ornamentele care 

îmbracă bradul sunt realizate de către elevi ai numeroaselor instituţii de învăţământ care au 

participat în ultimele zile la atelierele de creaţie organizate de instituţia cărţii sătmărene. În 

această manieră, minunatele obiecte decorative confecţionate din hârtie prin tehnicile 

Origami şi Quilling au toate câte o poveste şi înnobilează bradul de la bibliotecă. 

 Glasurile a peste 800 de copii, preşcolari şi elevi, din numeroase unităţi de 

învăţământ sătmărene au răsunat la bibliotecă, în jurul bradului de Crăciun, aducând cu ei 

bucuria şi spiritul sărbătorilor de iarnă prin colindul lor, poate cea mai răspândită şi iubită 

formă prin care celebrăm sărbătoarea naşterii lui Iisus Cristos. Colindele, transmise în toate 

graiurile comunităţilor culturale şi lingvistice care convieţuiesc în Sătmar, au fost 

completate cu reprezentări ale celebrei dramatizări a „Viflaimului”, iar unele grupe de 

preşcolari de la Grădiniţele cu Program Prelungit nr. 1 şi nr. 2 şi-au desfăşurat serbările de 

iarnă la bibliotecă, avându-i ca invitaţi pe părinţii şi bunicii lor.  

 „Feeria Crăciunului” este evenimentul de final de an care încheie lungul şir de 

evenimente şi activităţi culturale desfăşurate pe parcursul lui 2023 de către Biblioteca 

Judeţeană Satu Mare şi Şcoala de Arte Satu Mare, un an rodnic în împliniri şi fapte bune. 

La evenimentul organizat de cele două instituţii de cultură, sub auspiciile Consiliul 

Judeţean Satu Mare, sunt invitaţi să participe reprezentanţii autorităţilor judeţene şi locale, 

managerii şi directorii instituţiilor publice, colaboratori şi parteneri, susţinătorii şi iubitorii 

actului cultural şi artistic, jurnalişti, cititorii bibliotecii, întreaga comunitate sătmăreană. 

  

Persoană de contact: 

Dariana Săsărman–Ţou, manager, Biblioteca Judeţeană Satu Mare, telefon: 0754 615 756; 

 

Paula Horotan, director adjunct 

Biblioteca Judeţeană Satu Mare 

Telefon: 0261711199, interior 116;   0751187054;  0786187084 

       e-mail: paulahorotan@yahoo.com;   paulahorotan.bjsm@gmail.com       
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